

展现别样黄山

《大黄山》“奖项、口碑”齐丰收

自今年初,大型高清纪录片《大黄山》登陆央视、安徽荧屏后,便获得了业内外无数好评。日前,在2014中国(青海)世界山地纪录片“玉昆仑”颁奖典礼上,这部由安徽广播电视台选送的《大黄山》荣获评委特别奖(自然类),并获得最佳导演奖等三项提名。“奖项、口碑”齐丰收,该片的总导演王振涛接受采访时,则坦承经历三年为大家展示的是“一个熟悉但并不十分了解的黄山,见山、见景又见人。”

记者 吴笑文



图为摄制组拍摄黄山雪景

纪录片《大黄山》分为《人间仙境》、《生灵天堂》、《石破天惊》、《筑梦徽州》、《山水画卷》、《秘境之地》6集。节目播出后,不仅获得了“中国首部山文化大片”的美赞,成为登山爱好者推荐的“必看资料”,更在大展徽文化之美的同时,让当地的旅游更加火爆。

为了让观众见山,见景,见人,知道何为黄山精神、何为黄山之美,王导介绍说,他们大胆采取“以小博大”、“以情动人”的新模式,“将朝夕与黄山相伴的清洁工、守松人、石工等草根人物作为主角,通过他们‘平凡的一天’,揭示‘大黄山’不凡的真相。”

面对黄山特殊的拍摄环境和要求,摄制组大量使用多种小型高清拍摄设备,“为展现出黄山的雄奇俊美,《大黄山》特邀来自奥地利的航拍团队及担任过北京奥运会航拍的服务团

队。”王导说,“航拍团队贴壁飞行等一大批拍摄技术的革新为全片带来了媲美‘胶片电影’的细腻质感,令片中的黄山美景更加‘惟妙惟肖’。”

《大黄山》摄制组的挑战不仅来自多变的天气和复杂的地形,也来自创作团队梦想拍出“不一样的黄山”的渴望。对于《大黄山》,安徽广播电视台原台长、总编辑张苏洲曾介绍说,“这是运用新理念、新视角、新技术,对黄山的一次重新发现,对黄山独特的美和历史文化的一次深入旅行,是与热爱黄山、创造梦想的人们一次相遇和交流。”在王导看来,《大黄山》不是要告诉你什么,而是传递一种心境,传递一种坚持内心的精神。

此外,《大黄山》已申报今年第27届“中国金鹰电视艺术节”相关奖项和中宣部“五个一工程”奖,有望再添殊荣。

企业总裁们,邀你参加书画展

星报讯(周良) 文化大发展,大繁荣需要有广泛群众基础,需要全民参与。企业要发展,更需要文化引领。为此,市场星报联合安徽省法人权益保护协会和安徽省企业家联合会共同主办首届“企业总裁书画展”,即日起征稿,初定10月底在合肥举办。

据介绍,凡正式注册的各类企业总裁及其公司高管书画家均可参加,每人限1幅书画作品,作品内容以歌颂伟大祖国,歌颂改革开放,树立科学发展观,构建和谐企业及企业文化等为主,规格为高

度不超过六尺,一律为竖式,不需装裱,展览作品正式出版发行。

温馨提示:

来稿一律不退。作品背面用铅笔注明姓名、性别、企业名称、职务、作品名称、联系电话及详细通联。收稿地址:

1、合肥市永红路10号市场星报社二楼艺术中心,联系人:周良,电话:15715698655;2、合肥市屯溪路433号省检察院大厦509室三名书画院,联系人:韦明升,电话:18955151126。

全省小书画家,喊你秀才艺

星报讯(周良) 为促进我省少年儿童书画创作水平的提高,挖掘少年儿童艺术潜能。安徽省美术家协会少儿美术艺术委员会、市场星报社共同主办首届“美好安徽?小书画家作品展”,即日起面向全省少儿征稿。

据省美协副秘书长、中国徽文化艺术馆馆长、省美协少儿艺委会主任孟凡柱介绍,凡年龄16周岁以下的少年儿童均可参加,画种不限,届时分为幼儿组、儿童组、少儿组进行评奖,每组评出金奖10名,银奖30名,铜奖70名,优秀奖奖150名,由安

徽省美协少儿艺委会和市场星报联合颁发获奖证书,获奖作品集出版,11月份安排展览暨颁奖仪式。

温馨提示:

1、2014年10月20日截止收稿,以当地邮戳为准;2、作品可自行送至合肥市永红路10号市场星报社二楼艺术中心,收件人:周良,预约电话15615798655。或者邮寄合肥市政务区东至路与天鹅湖路交口合肥古玩城三楼中国徽文化艺术馆,收件人:高雨;3、详细情况请登录星空艺术网(www.xyishu.com)。

伊能静接受小10岁男友求婚



昨日下午,伊能静发微博宣布喜讯,称秦昊已于今年7月14日在土耳其向其求婚,而自己的回答是“我愿意”。在伊能静发布的照片中,只见秦昊用蜡烛拼成“我爱你”的字样,单膝跪地向女友求婚,随后两人在烟花下拥吻,浪漫至极。在相恋一周年的当口,伊能静、秦昊决定相守共同走完人生余下的路。 辛文



11年后牵手演绎 一生一世一次的爱情 张亚东:只有王菲能唱出那味道

天后王菲,金牌制作人张亚东,著名填词人林夕,从2003年开始到现在的11年间,在开辟属于自己领域的辉煌后,各自走进了属于自己的精彩,却未再次三人同行。林夕依然大赞已经淡出的王菲,并称她是“十几年才会出现的天才。”昨日,有消息称,因9月19日上映的赵宝刚新片《触不可及》,让爱而不及的三人重新牵手,“乐坛黄金三角”首次为电影量身打造主题曲。

此次能够请到王菲演唱,张亚东谱曲,林夕填词,因为张亚东觉得“一生一世一次的爱情,只有林夕最能明白,只有王菲最能唱出那味道。”而林夕更是在完全没有看过全片的情况下,只凭着张亚东的讲述就提笔写下:“爱不可及,几步之遥”的点睛之笔。 新余

对不起,我们来晚了! 致歉书

全国的广大中老年朋友: 大家好! 近些年随着人们保健养生意识的提高,大量虫草产品充斥市场,质量参差不齐,损害消费者利益,为了肃清市场,华夏虫草协会高举诚信大旗,向伪劣虫草全面宣战。 1、此次活动发放的华德虫草菌丝体洋参片是国家批准的正规保健品【卫食健字(2000)第0251号】;2、独创含服剂型,易吸收;3、现在在全国推广免费发放! 对不起,我们来晚了! 让百姓一直买的贵的,吃的费,今天我们来,请大家放心,请社会监督,少花钱,康复十大类疾病的机会,就这一次,就在今天! 免费申领专线:400-029-6373

调拨专款300万元 让中国慢性病人会上好虫草

2014年6月,为了响应全民健康计划,整顿虫草市场乱象,华夏虫草协会3次上书,终于获得了国家专项医疗拨款300余万元,用于购买华德虫草菌丝体洋参片,并向全国28个省市的慢性病患者免费普及发放。

目前,在北京、甘肃、辽宁、福建、广东等省市开展“虫草免费发放”工作以来,得到了广大百姓的热烈拥护,他们通过含服华德虫草菌丝体洋参片,病

情全面缓解,生活质量大幅提高。此项公益活动已在我市正式启动。 真的可以免费领虫草? “真白给呀?”患心脏病30多年的田大妈拨打了400-029-6373报名后,半信半疑地在家等着,没想到不一会物流人员就把虫草送到了家,只支付了邮费和运费,工作人员还为她耐心地讲解了服用方法。 报名参与条件: 一、全国的慢性病患者(所患疾病包括:高血压、心脏病、中风偏瘫、脑血栓后遗症、糖尿病及并发症、失明健忘、疲乏无力、亚健康、男性肾病、慢性肝病、脂肪肝、酒精肝、各种肿瘤、放疗化疗患者、风湿骨痛、腰酸背痛、胃病便秘、免疫力差、手术后恢复慢、哮喘、肺病、支气管炎等等); 二、必须是真正的有需求的患者,严禁任何药

“肃清虫草市场 康复十类疾病”大型公益活动启动 马上拨打400-029-6373 价值7188元的冬虫夏草免费领取 纯公益免费申领,真实有效 今日限打进电话前100名,只送5天

店和医疗机构伺机囤货,占用名额; 三、需要登记姓名、电话等详细信息,报名者最多只能免费领取一年的冬虫夏草,为让更多人受益,不得重复领取。 活动组委会郑重承诺: 1、本次活动为纯公益性活动,慢性病患者只需拨打电话报名,即可免费申领虫草; 2、因调拨发放资金有限,每个地区仅限300名,按照报名的先后顺序予以发放; 3、物流费及税费领取患者自行承担,60岁以上的老人、低保户享受优先待遇; 4、批号是产品的身份证,活动发放的华德虫草菌丝体洋参片,国食健字,品质有保证。有一片含量达不到国家标准,厂家十倍赔偿! 机会千载难逢 错过一次 遗憾一生

活动组委会首席专家田占教授说:“虫草免费发放不是炒作,更不是忽悠,而是希望通过活动,为虫草市场洗牌,让百姓擦亮双眼,从国字号虫草收获健康长寿” 华德虫草 专门针对这十类人群 1、术后身体快速恢复 2、几天远离严重失眠多梦 3、抗疲劳 精神好 胃口好 4、护心养老 效果好 5、急慢性肝病 提升免疫力 6、止咳平喘 快速见效 7、肾虚肾亏 效果显著 8、抗衰老 抗病毒 远离亚健康 9、改善放疗后的不良反应 10、糖尿病 并发症不可怕